



Parte Oficial de Guerra

Sin novedades dignas de mención

Actividad de la aviación

Nuestras escuadrillas han bombardeado en el día de hoy, con eficacia, los objetivos militares del puerto de Almería.

Salamanca, 25 de febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

El Conde Ciano en Varsovia

Varsovia.—Llegó a esta capital acompañado de quince periodistas italianos y personal de su séquito, el Conde Ciano. Fué recibido en la estación por el Coronel Bek, embajador de Italia y otras personalidades:

El ministro italiano se dirigió al tumba del Soldado desconocido depositando una corona de laurel. Poco después se organizó una imponente manifestación, que entre clamorosas vivas a Italia y a Duce se estacionó frente al edificio de la embajada italiana.

Varsovia.—A las cuatro de la tarde dieron comienzo los actos oficiales con motivo de la estancia en esta ciudad del Conde Ciano. A dicha hora, el

El Conde Ciano se vió obligado a salir a unó de los balcones para corresponder a las manifestaciones de simpatía de la muchedumbre.

La convocatoria oficial para la celebración del Cónclave

Ciudad del Vaticano.—«El Observatore Romano» anuncia, con carácter oficial la convocatoria del Cónclave, para la elección del nuevo Pontífice, para las trece horas del día primero de marzo. Parece ser que la misa del Espíritu Santo tendrá lugar a las nueve horas del mismo día.

ce, para las trece horas del día primero de marzo. Parece ser que la misa del Espíritu Santo tendrá lugar a las nueve horas del mismo día.

El Gobierno de Holanda ordena al Embajador rojo la salida de aquel territorio

La Haya.—El Ministro de Relaciones Exteriores ha hecho en la Cámara unas declaraciones sobre las relaciones germano-holandesas, subrayando que no existe el menor motivo para dudar del carácter correcto y amistoso de aquellas.

se hacía urgente y preciso el reconocimiento de su Gobierno.

Refiriéndose a España dijo que después de la victoria de Cataluña, se ha comprobado que no existe más soberanía que la de Franco, por lo cual

En su vista —agregó— y no existiendo en realidad República española, el que hasta ahora venía ejerciendo el cargo de Embajador de aquella en Holanda, debe abandonar inmediatamente este país.

Esta determinación ha sido ya comunicada al ex Embajador rojo, Semprún.

Reunión de la Cámara de los Fascios y Corporaciones

Roma.—El día 3 del próximo marzo, se publicará el Decreto disolviendo las actuales Cámaras y convocando, para el

23 del mismo mes, a reunión la Cámara de los Fascios y de las Corporaciones, recientemente creada.

Las existencias de oro de los Estados Unidos

Washington.—La existencia de oro en los Estados Unidos ha llegado a un total nunca alcanzado, ascendiendo en la actualidad a 14.800 millones de dólares. El Ministro de Comercio Norteamericano anuncia

que continúan entrando fuertes cantidades de dicho metal. En la pasada semana y procedentes de Europa, llegaron 63 millones de dólares, correspondiendo 52 millones al Reino Unido y once millones a Holanda.



NI OLVIDO NI PERDON

LA Crónica de guerra, registró el hecho vandálico con todo su crudo y escalofriante dramatismo: allá, cara a la frontera francesa, entre las rocas nevadas de los Pirineos, pusieron la roja mancha de su sangre de mártires un puñado de españoles, de caballeros y cristianos españoles, abatidos por las balas del crimen en la hora precisa en que la voz gozosa de la liberación llamaba en las atmósferas en final del cruento martirio de tanto tiempo de secuestro en las lóbregas checas catalanas.

LOS rojos, perversos y cobardes, soltaron las esclusas de su odio represado, poniendo la rúbrica trágica del crimen en este episodio, que habla al mundo de la condición degenerada de esta banda siniestra de salteadores y asesinos que han venido mereciendo trato de gobierno legítimo, cuya brutalidad a ahondado más aún la huella tremenda que sus instintos de hienas ha dejado fuertemente impresa en el alma española.

EMPUJADOS en su huida cobarde por las bayonetas victoriosas de los soldados de Franco, no pudiendo anular ni empañar siquiera las gestas heroicas del Alcázar de Toledo, de Oviedo, de Belchite, de Teruel y de tantos y tantos lugares que han conocido la pujanza y el heroísmo de nuestro Ejército, dieron escape a sus sentimientos ruines, cebando la rabia de su impotencia en cuarenta y dos prisioneros políticos, entre los que se encontraba el santo Obispo de Teruel, doctor Polanco, algunos canónigos de aquella Santa Iglesia Catedral y varios jefes y Oficiales españoles, así como otras personas, cuyo delito consistió en creer en Dios y amar a su Patria.

Y allí quedaron, tras la tortura salvaje, los cadáveres de esos mártires; allí quedó, despunteado por el plomo sacrilego, el cuerpo del Prelado turolense, el que prefirió correr el riesgo seguro de la prisión antes de abandonar la ciudad, porque con la Cruz de la redención de las almas, tenía cuanto una conciencia recta y clara puede ambicionar. ¿Qué dirán, ante esta estampa trágica, el farsante de Ossorio y el tránsjuga de Irwig, que forjaron la sacrilega leyenda del respeto al culto católico en la España roja...? ¿A qué propósito hondamente sincero puede responder el telegrama que, en un alarde de cinismo, cursó Negrín al Vaticano expresándole su pésame por la muerte del Santo Padre...?

ESTO evidencia el significado de nuestra guerra y advierte a los gobiernos que todavía no han reconocido nuestros derechos de qué lado está en España la razón y la justicia.

EL cobarde asesinato de este puñado de españoles, es el epíteto bárbaro de un régimen que nació entre llamaradas de incendio y aullidos de la plebe envenenada de odios y que muere entre oleadas de sangre inocente. Esos cadáveres, que la nieve, más piadosa que aquellas fieras, cubrió con su blanco sudario, constituyen la más tremenda acusación contra los que, bajo el acicate del remordimiento, no encontrarán jamás el remanso de la paz que brinde a sus almas el sosiego tranquilo, porque sobre ellos pesa, con fuerza de castigo eterno, la maldición de un pueblo que los execra, que los arroja lejos de sí, en dura penitencia a su vandalismo sin olvido, a sus crímenes sin perdón.

En conmemoración de los héroes de la guerra

Berlín.—La Jornada conmemorativa de los Héroes de la Guerra, que usualmente venía celebrándose el primer domingo de Cuaresma, a partir de este año se celebrará el mismo día en que se conmemore la entrada triunfal de las tropas alemanas en Renania, extendiendo hasta ésta la soberanía militar del Reich. La fecha conmemorativa de este día es el 7 de marzo, pero como se quiere celebrar siempre en domingo, este año tendrá lugar el día 12. En las ciudades donde haya guarnición, en los actos intervendrán las fuerzas armadas y en las que no haya tropas, las milicias del Partido.

En Berlín, como en años anteriores, se celebrará un acto oficial en la Opera del Estado y se colocarán coronas de flores en el monumento de Unterdend Linden. Además, también serán depositadas en la tumba del Mariscal Hindenburg, en Tannenberg, en la del General Ludendorff de Tutzing y en la del Mariscal austriaco Konrad von Hoetzendorf, que se encuentra en el cementerio de Hietzing, en Viena. Contrariamente a lo que se hacía antes, este año las banderas no serán izadas a mediodía, sino totalmente.

Que vuestras cartas y certificados vayan por avión.

Menorca bajo el dominio de la horda

Por SPECTATOR

He dejado Menorca con esta sensación inenarrable de fé que recobran inmediatamente las regiones liberadas por el Ejército del Caudillo.

Los dos años y medio de guerra y persecución, han dejado profundas huellas en todos los rincones de Menorca. Los mandos rojos se apresuraron, al comienzo de la revolución, a llevar a las gentes esta convicción: la de que el marxismo sería siempre incapaz de sentir la más mínima compasión hacia el que por un criterio u otro consideraba enemigo.

Aquel régimen que cantaba la tolerancia identificándose con la sencillez de la gente laboriosa, como medida a rajatabla, fué luego vivero de persecuciones y el derecho de vivir en régimen de convivencia con los familiares de fusilados o encarcelados, fué negado.

Expulsaba así de la sociedad a esas mujeres viudas y aquellos niños que han sufrido todos los rigores y han experimentado las más dolorosas privaciones.

Al comienzo, en la época del terror más abyecto, fué dueño y señor de la vida de la isla. Pedro Marcús, asesino de la peor especie y que, llegado su momento, sobre todo a última hora, cuando la propia acción le acompañaba por todas partes, decidió marcharse con su abundante botín. Empero, las autoridades del «gobierno» de la república, no le repudiaron por sus crímenes ni le censuraron nunca; todo lo contrario. Es este malvado quien recibió del otro malvado que fué ministro y boticario, que se apellidaba Giral, en el titulado «gobierno legítimo», el famoso telegrama que se le felicitaba oficialmente, luego de la matanza de Jefes y Oficiales y por haber administrado justicia revolucionaria.

Es de suponer que, cuando a estos facinerosos, con título de «gobierno», les llegue la hora decisiva, no podrán mostrar sorpresa por la rectitud de la justicia de la España que ha logrado salvarse a pesar del encanallamiento marxista, como los que avivaron en la chusma el odio y los instintos de mayor perversidad.

Como en todas partes, las persecuciones religiosas alcanzaron un ritmo acelerado y a los saqueos y desvalijamientos se unieron las burlas sacrílegas y la demolición de las iglesias y conventos, so pretexto de reformas diarias y de embellecimiento de la ciudad.

Varias de estas obras costaron muchos miles y arruinaron edificios y monumentos artísticos, que ahora son montones de piedras diseminadas, imposibles de clasificar. Los barcos extranjeros, rusos franceses y griegos arribaban a la isla de vez en cuando. Los servicios de la línea francesa, que suprimió la escala en Palma de Mallorca, utilizó la cala Fornel para sus refugios y muchos de los empleados de la Compañía, especularon con el hambre, el trabajo y la miseria de los empleados más modestos, que fueron las más desdichadas víctimas de los rojos, hasta un punto de explotación tan inhumano y tan canallesco que será menester previamente examinar lo sucedido para aclarar conductas y exigir responsabilidades a sujetos que si guen campeando por el mundo con cédula personal de decentes, aunque esa cédula sea extranjera y sea, en fin de cuentas, igual que la de los mismos asesinos, que dejaban a sus víctimas en la carretera. Luego del trágico «paseito».

Mas tarde, cuando la situación se fué haciendo más difícil, el gobierno «legítimo» designó un comandante militar, que con la categoría de general improvisado, impuso, si nó órdenes, porque el orden era imposible, algún respeto para las vidas. Entonces, por supuesto, la vida de todas las gentes que en Mahón tenían tono de derechistas, habían sido encarceladas y sus deudos perseguidos y el tal gobernador, aprovechando su posición, comerciaba con las lágrimas y el hambre de todos. Si los insulares recuerdan su paso como en la época en que los crímenes cesaron, es indudable que habrán tenido que convencerse que fué la época de mayor pillaje.

Bien repleto, con el producto (Pasa a la página 4.ª)

Actos sacrílegos del marxismo

Barcelona.—Los servicios de Investigación actúan intensamente, habiendo practicado importantes detenciones. Destaca entre ellas la de quince individuos y una mujer, autores de numerosos robos en domi-

lios particulares y templos. La mujer detenida había robado el manto de la Virgen del pueblo de Molins del Rey, con el cual se hizo un vestido, haciendo sacrilego alarde de este hecho.

Boletín de la Falange

Sección Femenina.-Delegación Provincial

AVISO

Todas aquellas personas que tengan facturas pendientes del III Consejo Nacional o de la Granja Agrícola de la Sección Femenina, las presentarán en esta Delegación Provincial (San Gil 3), en el término de ocho días a partir de esta fecha.

Todas aquellas facturas que no se presenten en este tiempo se considerarán como donativo a esta Delegación.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora, 22 febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.—La Delegada Provincial.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!



Organizaciones Juveniles

Delegación Local

ORDEN

Todos los afiliados a la Organización Juvenil, deberán pasarse por las Oficinas de la Delegación Local (San Andrés 42), durante las horas de oficina y antes del día 1.º, provistos de la Cédula personal de su padre o tutor.

La falta de cumplimiento de la presente orden, será sancionada, no teniendo derecho a reclamar de la cuota que se designe pasada dicha fecha.

Lo que hago público para conocimiento y cumplimiento de la presente orden.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora 15 de febrero de 1939.—Tercer Año Triunfal de la Era Azul.

—El Delegado Local de O. J.

Por el Imperio hacia Dios. Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Flechas Femeninas

Se ordena a todas las afiliadas incluidas en el grupo de margaritas (de siete a diez años) y en el de aspirantes, se presenten el jueves Dios mediante en nuestro Centro (San Pablo 8), a las seis de la tarde, para escuchar la explicación del guión correspondiente a este mes.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

LA REGIDORA LOCAL

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!



Frentes y Hospitales

RELACION de donativos recibidos desde el día 9 de noviembre de 1938 hasta el día 11 de noviembre de 1938. Tercer Año Triunfal.

Concha García Miranda, 25 pesetas; Luz Alba de Rubio, 50; Juana Cordero, 25; Pilar Rodríguez, 25; Teresa Fernández, 26; Josefa Portal, 25; Tránsito Vaquero, 25; Lidia Cisneros, 30; Pilar Fernández, 25; Amelia María Nerpell, 15; Catalina T. Vasallo, 25; María Baz, 25; Tránsito Junquera, 28; Ana María Gimeno, 25; Pilar Martín, 25; Tránsito Iglesias, 25; Nieves Calvo, 15; María de Toro, 25; Araceli Gómez, 25; Isabel Lorenzo, 25; Angeles Cabello de Rubio, 28,75; Simón Bartolomé, una; Virgilia Piñeras, 25.

Agustina Enebral, 25; Asunción Suárez, 10; Pilar Nieto, 25; Carmen Luermo, 25; Rosario de Castro, 20; Remedios García, 10; Jesús Ferrero Fernández, 26; Angela Ufano, 25; Varios invitados a una boda, 61; Asunción Pérez, 25 Beatriz Dugo, 25; Angélica Pérez, 25; Carmen Hernández, 25; María Dolores Vicente y hermana 50; Donato Andrés 5; María Navarro, 25; Amelia Guerra y heamanas, 50; Tránsito Hernández, 25 Conchita Santos, 25; María Luisa Martín, 15; José Casado, 25; Rosalía Blanco, 25 Felipe Rodríguez Lorenzo, 30; Carmen Díaz, 25; Manolita Alonso, 25; Mercedes González, 20; Elena Villa, 25, Rosalía Salazar, 25; Teófilo Esteban, 25; Jerónimo Gutiérrez, 5 novelas; Santiago Luermo, 21; Carmen Chain, 13; Luisa García, 25; Antonia Sánchez, 25; Concepción Vecilla, 25; Dolores Alonso, 25 Rosalía Prieto, 25; Socorro Domínguez, 25; Antonia Sánchez y hermana, 50.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora, 25 de Febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.—La Subdelegada de Hospitales, Angela Rodríguez.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!



Auxilio Social

DECIMA LISTA

RELACION de donativos entregados en esta Delegación de AUXILIO SOCIAL, para poblaciones liberadas

Pesetas	lico de Agricultores, del Perdígón
Suma anterior	28.694,30
Roque Arribas, 25; Francisco Nerpell Quelpo de Llano, Antonio Matilla, 50; A Remesa, 75; Felipe de Castro, 25; Vicente Díez, 25; Millán Quirós, 10; Benjamín Hernández Prieto, 50; Maestra y niños de Palacios de Sanabria, 28; José Toscano, 20; Pueblo de Guarrate, 127; Mariano Ortega, 5.	50; Nicanor Almaráz, 10; Bar Avelino, 50.
Inocencio Haedo, 10; Alejandro de Colomina, 25; Viuda de Enrique Sever, 50; Cándido de S. Felipe, 25; Leonardo Casaseca, 30; Socorro Escudero, 25; Mayordomas de Santa Agueda de Cañizo, 20; Esteban Marino, 10; Enrique Alau Flores, 25; Bernardo Amigo, 25; José Andreu, 100; Lucía Bargaño, 25; José Tuda Rodríguez de Sobradillo de Palomares, 25; Policarpo Cabrero de Sobradillo de Palomares, 10.	Vicenta Ferrero, 2; Cesáreo Rodríguez, 10; Fermín Mateos, 25; Avelino Losada, 15; Inocencio Fernández Martín, 5; Eduardo Gutiérrez Prieto, 25; Práxedes Casaseca, 25; Hijos de Valentín Prieto, 50; Un Sacerdote, 25; Luis Mata, 2; Teodoro Carbajal, 25; Julio Santaló Villar, 25.
Suma	30.238,30

Se siguen recibiendo donativos en especie y metálico en la Delegación Provincial de «Auxilio Social» Calvo Sotelo, 3.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

SE NECESITA

un dependiente en la Barbería de Inocencio Fernández, sea soltero o casado.

San Torcuato, 24. Zamora

(62)

Del Ayuntamiento

Asuntos a tratar en la sesión ordinaria que la Corporación Municipal celebrará mañana lunes a las 7,30.

1.º Relaciones de jornales y materiales para obras por administración.

2.º Solicitud de don Cayetano Llamas, sobre construcción de edificio en calle San Esteban 13.

3.º Idem de don Juan Alonso, sobre revoco y obras interiores de casa número 30 calle Balborraz.

4.º Idem de don Matías Bartolomé, sobre obras interiores y reconstrucción de puerta corralera en casa número 27 de Santa Susana.

5.º Idem de doña Cereceda, sobre acometida al alcantarillado en número 14 de Avenida de Italia. Idem de don Domingo Romero, sobre id. id. y obras interiores en Bar Sagasta. Idem de don Narciso Chicote, sobre acometida al alcantarillado en casa número 72 calle Balborraz.

6.º Idem de don Fausto Martínez, sobre construcción rampa Plazuela Viriato.

7.º Idem de doña Julia Cereceda, sobre prolongación de acera en Avenida de Portugal.

8.º Idem de doña Ana Campo sobre colocación de lapida en sepultura cementerio.

9.º Idem de don Emilio Bobo, sobre aforo de depósito.

VENDO

Astillas, a 0,60 arroba.
Serrín, a 0,75 el saco.
Ronda Santa Ana, núm. 5.
(58)

CERTIFICADOS DE PENALES

necesarios para solicitar Permisos de Conducir, Oposiciones, Concursos, Pasaportes y LICENCIAS DE CAZA Y USO DE ARMAS siempre podrá obtenerlos con RAPIDEZ Y ECONOMIA en la

Agencia de Negocios «JUNQUERA»

Solicitudes para LICENCIAS DE CAZA y su obtención. Gestión de expedientes de PENSION POR FALLECIDOS EN ACCION DE GUERRA y COBRO DE HABERES en su día.

Para hacer con precisión las DECLARACIONES DE VALORES para el cobro de Cupones de Valores del Estado diríjanse a

PABLO y BENITO JUNQUERA
Corredores de Comercio Colegiados
Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611
(Frente al Banco Español) ZAMORA (3)

Ocupación de MADRID

VIVERES A FAMILIAS

Bases para la recepción de paquetes

La justificada ansiedad demostrada por las gentes para hacer llegar paquetes de comestibles a sus familiares de los pueblos recién liberados, ha sugerido a la Jefatura del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales la idea de organizar un eficaz servicio de recepción y distribución de los mismos en Madrid, encomendado al Departamento de Auxilio a Poblaciones Liberadas, bajo las siguientes bases:

1.ª Cada paquete llevará una etiqueta de 15 por 13 centímetros en la que se indicará:

a) Nombre del remitente y localidad donde tiene su residencia habitual y grado de parentesco con el consignatario;
b) Consignatario (nombre y dos apellidos) y último domicilio del mismo en Madrid, datos necesarios para la identificación de su personalidad.

2.ª Los paquetes se admitirán;

a) Con un peso de 5 kilos aproximadamente.
b) Se compondrán únicamente de comestibles, con exclusión absoluta de envases de cristal, ropas y escritos.

c) Estarán perfectamente embalados para evitar roturas o derrame de mercancía.

d) Se entregarán en la Delegación Provincial de «Auxilio Social».

3.ª Al entregar dichos paquetes, se suplica un donativo mínimo de tres pesetas en sellos de «Auxilio Social».

4.ª Se admitirá hasta un máximo de quinientos paquetes en la provincia.

5.ª Todos los paquetes se cargarán en camión completamente independiente del convoy de Auxilio a Poblaciones Liberadas, el cual saldrá para Madrid directamente, encargada de su custodia, persona de absoluta confianza.

Hermandad del Santísimo Cristo de las Injurias

Cofradía del Silencio

Para dar cumplimiento a los Estatutos de la referida Hermandad, se convoca a Junta General Ordinaria a todos los Hermanos pertenecientes a dicha Cofradía.

La referida Junta se celebrará el próximo domingo día 26 de los corrientes y hora de las ONCE DE LA MAÑANA en primera convocatoria y a las ONCE Y MEDIA en segunda; en el salón de actos, Círculo Católico.

Rogamos la puntual asistencia encareciendo a todos los Hermanos su presencia en aquella.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 25 de febrero. Tercer Año Triunfal.—El Secretario.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 18. Pral. ZAMORA (2)

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril.

B. Arenas, 7 vagones de carbón.

A. Espinar, un vagón de madera.

A. Rueda, 2 vagones de carbón.

Salto Duero, 680 bultos de cemento.

Camps, gasolina.

A. San Martín, 100 bultos de castañas.

Trate Vd. su estómago con ESTOBIOL

verá desaparecer rápidamente los dolores y molestias de su enfermedad : : : estomacal : : : No se trata de un tratamiento más a ensayar; ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas : : : Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etcétera, tienen su mejor tratamiento en este : : : producto : : : Es además el medicamento : : : estomacal que : : : nunca perjudica FRASCO: PTAS. 5,80

Exija siempre ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las : : : farmacias : : : Producto netamente español (12)

Aviso urgente

Con objeto de poder dar cumplimiento a lo dispuesto por el Excmo. Sr. Gobernador civil, en Circular publicada en el Boletín Oficial de la provincia de fecha 24 de los corrientes número 24, todos los tenedores de ganado lanar, cabrío, de cerda y vacuno, residentes en este término municipal, se presentarán en la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento antes del día primero de marzo próximo, para dar relación de la cantidad de ganado de las especies referidas, que esté en condiciones de ser sacrificada durante los meses de marzo y abril próximos.

Lo que se hace saber a los interesados por el presente aviso; advirtiéndoles, que el incumplimiento de lo ordenado, será gravemente sancionado por la superioridad.

Zamora 25 de febrero de 1939. Tercer Año Triunfal de la Era Azul.—El Alcalde, M. Echanove.

Ejercicios en San Esteban

1.ª Tanda.—Para todos los jóvenes, organizada por los Luises.

Comienza el lunes próximo para terminar con la comunión del primer viernes.

Horas de los actos

1.º A las ocho, misa para los ejercitantes.

2.º A las once de la mañana.

3.º A las siete de la tarde.

Todos los jóvenes están invitados a acompañar a los Luises en esta obra de salvación. Por encima de todas las preocupaciones de esta vida, sólo una cosa es necesaria: «salvar nuestra alma».

Jóvenes: asegurad esta salvación haciendo unos ejercicios espirituales serios y decisivos.

Servicio dominguero

Farmacias

Señores Ferreras, Nieto y Rebollo.

Estancos

Plaza Mayor, San Andrés, Puerta de la Feria, San Torcuato y Santa Lucía.

Movimiento de población

Nacimientos

José Carlos Sanz Esmoris.
Antonio Alfageme González.

Un espléndido donativo a "Auxilio Social"

Al ser traducido al español, por el gran periodista Manuel Aznar el interesantísimo libro político del ilustre escritor italiano Roberto Cantalupo que lleva por nombre «La clase dirigente» que está avalorado por un prólogo de Cristóbal del Castillo han tenido los tres escritores, un rasgo sumamente simpático: han hecho traspaso de todos sus derechos al «Auxilio Social».

A su vez la Espasa Calpe destina el diez por ciento de la citada edición a los mismos fines, siendo de destacar que haya enviado su importe a «Auxilio Social» antes de haber puesto el libro a la venta y liquidándolo sobre los ejemplares editados.

Ya el solo anuncio de la obra del ilustre escritor y periodista italiano, ha despertado un gran interés en el público, pudiendo pronosticarse que la edición se agotará rapidísimamente.

Teléfono de IMPERIO 1570

COMPRO

madera de álamo y chopo en peñas y grandes partidas.

Fábrica de maletas de la Ronda de Santa Ana, número 5. (59)

La Catalana Compañía de Seguros contra Incendios

Se pone en conocimiento de los asegurados y del público en general que con motivo del fallecimiento de don Joaquín Sánchez Custodio (q. e. p. d.) ha sido nombrado

Comisionado principal

para la provincia de ZAMORA

D. Baldomero Andreu Alonso

Corredor de comercio

Plaza del General Sanjurjo 1, pral.

a quien deberán dirigirse para cuanto se relacione con esta Compañía. (61)

5,80

Exija siempre ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las : : : farmacias : : : Producto netamente español (12)

Inauguración de la nueva Oficina de Información de Turismo de Málaga

Málaga.—El Jefe del Servicio nacional de Turismo ha inaugurado oficialmente, en nombre del Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, la nueva Oficina de Información de Turismo, instalada en esta ciudad. Asistieron al acto el Gobernador Civil, Alcalde, Ingeniero de Obras Públicas y autoridades que constituyen la Junta Provincial del Turismo. En el acto, que se distinguió por su sencillez y austeridad, el Gobernador Civil, don Francisco García Alted, pronunció breves palabras que fueron contestadas por el Jefe de la Sección Nacional de Turismo señor Bobín, terminando con vivas a Franco y Arriba España.

La Oficina ocupa una espaciosa planta baja en la calle Larios que, como se sabe, fué incendiada en gran parte por los rojos durante su dominación y está instalada precisamente en uno de los edificios

que más sufrieron las consecuencias el incendio y del saqueo. Las dependencias están instaladas con el mejor gusto lo que constituye un acierto del arquitecto don Fernando Trachano. Este local es el primero que se inaugura en la nueva calle de Larios y muestra el dominio, logrado por los artesanos malagueños en materia de construcción.

Tanto el Arquitecto como el Aparejador don Manuel Atención, el escultor señor Risueño, el pintor señor Bono, el ebanista señor Castro y el señor Céspedes, han cedido desinteresadamente el importe de su trabajo.

Esta oficina aventaja en todo a la destruída por los rojos hace dos años y medio y los esfuerzos del Gobernador civil y Corporaciones malagueñas han evitado toda clase de gastos al Estado, dando con ello una prueba de su interés por el fomento del turismo.

El pésame del Caudillo por el asesinato del Obispo de Teruel

Burgos.—Tan pronto como Su Excelencia tuvo conocimiento del asesinato del Obispo de Teruel, así como de otras dignidades de la Iglesia y militares españoles, comu-

nicó su pésame al Nuncio en España, Monseñor Cicognani, expresándole así mismo, por medio de nuestro representante a la Santa Sede, y al Sacro Colegio Cardenalicio.

La exposición católica en la exposición universal de Roma en 1942

Roma.—Se tienen noticias de la participación de la Ciudad del Vaticano en la Exposición Universal de Roma de 1942. Un templo dedicado a los santos Pedro y Pablo se levantará en la zona de la Exposición y a los lados de este templo se dispondrán los pabellones de la Exposición Católica.

Esta se desarrollará sobre dos temas: la iconografía de los santos Pedro y Pablo y la expansión de la Iglesia. La iconografía que abarca desde la primera representación conocida de San Pedro, esto es de la pintura mural del hipogeo de los Aurelios, de fines del siglo II o de principios del III, hasta los tiempos presentes, presentará toda la evolución del arte en la interpretación de este tema.

Se verán las figuras apareadas de San Pedro y San Pablo en los relieves fúnebres, en antiquísimos frescos. Y la Exposición hará ver como el arte ha interpretado las dos figuras que, después de Cristo y de la Virgen, dominan toda la iconografía cristiana.

Una sección de la iconografía será dedicada a la representación de los episodios más salientes de la vida de San Pedro y otra a los episodios más significativos de la vida de San Pablo.

En el desarrollo del otro tema, la expansión de la Iglesia, la Exposición desarrollará el tema de la conquista de la idea cristiana. Una magnífica serie de cuadros, de plásticos, de grabados, de tablas estadísticas etc. ilustrará la gran obra desarrollada por las misiones.

ANUNCIESE EN "IMPERIO"

SANATORIO QUIRURGICO



Avenida de San Pablo, núm. 1.

DEL NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA
Consulta diaria:
de once a una y
de cuatro a seis

ZAMORA (7)

BICICLETAS

B. H. y otras MARCAS
Grandes existencias

Sta. Clara, 2
ZAMORA



GRAN BAZAR

(4) Salvador G. Vilaplana

Cristales planos
Cristales imprimés
Muchas existencias
Camas Metálicas
Muebles
para Oficinas
Enorme surtido

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880

inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930

SUCURSAL DE ZAMORA: CANOVAS, 2

Casa Central en Salamanca y Sucursales en Bejar, Peñaranda y Valladolid

Principales operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . 250 , , ,
doce , , , 3 , , ,

Huchas de Ahorro
Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

Sellos de Ahorro
Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

Préstamos personales e hipotecarios
Se facilitan al cinco por ciento de interés anual.

Monte de Piedad
Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos; al cuatro cincuenta por ciento de interés.

Horas de despacho al público
De nueve y media a una. Fiestas no dominicales: de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redóll.

(8)

Importante envío de Alemania a Barcelona

Berlín.—De Hamburgo y con dirección a Barcelona ha zarpado un barco alemán cargado con 400.000 kilos de harina, con destino a la población civil de la población catalana. A mediados de marzo, saldrá también con igual destino, otro cargamento de víveres.

El barco que se decía torpedeado

Orán.—El barco inglés, que anoche pedía auxilio, ha llegado a Orán, llevando a bordo 50 refugiados rojos españoles, procedentes de Alicante.

Méjico ofrece hospitalidad a Miaja

Londres.—Radio Nacional de Londres ha comunicado la noticia de que el Gobierno mejicano se ha dirigido al general Miaja ofreciéndole un lugar para su residencia en aquella República.

También se asegura que en virtud de las gestiones llevadas a cabo por Indalecio Prieto, el presidente Cárdenas está dispuesto a acoger en territorio mejicano a 5.000 refugiados españoles.

TU DONATIVO para las poblaciones liberadas, va directamente en forma de alimentos a remediar la enorme necesidad de tus hermanos.

AVISO

Compra de Valores del Estado

Ponemos en conocimiento del público que el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO compra toda clase de Valores del Estado, a cambios muy interesantes. Dirijan sus ofertas a

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL)



JEFATURA DEL ESTADO

Ley de Responsabilidades Políticas

Justicia. En igual forma se nombrarán los Oficiales de Secretaría que en cada Juzgado sean necesarios.

Los Secretarios no percibirán derechos de arancel; pero cobrarán el sueldo que al nombrarles se les señale. Los Oficiales de Secretaría también percibirán sueldo.

Cuando sea preciso sustituir interinamente al Juez Civil Especial, ejercerá sus funciones el de Primera Instancia de la localidad, y, si hubiera más de uno, el que designe el Decano. Al Secretario le sustituirá un Oficial de Secretaría, habilitado.

Artículo 34. Corresponde a los Jueces Civiles Especiales:

a) Incoar, previa orden del Tribunal Regional, la pieza separada para hacer efectivas las sanciones económicas que no hayan sido satisfechas por los declarados responsables políticos, dentro de plazo, y formar en ella el

inventario valorado de los bienes en los casos a que se refieren los artículos cincuenta y uno y cincuenta y cuatro.

b) Practicar, también en dicha pieza, los embargos y medidas precautorias que proceden, así como proveer a la administración e intervención de los bienes de los responsables políticos.

c) Sustanciar y fallar, por los trámites que en esta Ley se establecen, las tercerías de dominio y de mejor derecho y cuantas demandas se entablen como consecuencia de la pieza separada.

d) Llevar a efecto la venta de aquellos bienes que les ordene enajenar la Jefatura Superior Administrativa de Responsabilidades Políticas.

e) Intervenir, en suma, en todo lo que se relacione con los bienes de los inculpados.

Título III

(Parte procesal)

Capítulo I

De la iniciativa

Artículo 35. El expediente de responsabilidad política se iniciará:

I. En virtud de testimonios de sentencias dictadas por la Jurisdicción Militar en los casos a que se refiere el apartado a) del artículo cuarto de esta Ley.

II. Por denuncia escrita y firmada de cualquier persona natural y jurídica.

III. Por propia iniciativa del Tribunal Regional de Responsabilidades Políticas o a propuesta de cualesquiera Autoridades Militares o Civiles, Agentes de Policía y Comandantes de Puesto de la Guardia Civil.

Los testimonios de sentencias y las comunicaciones de las Autoridades y sus agentes se dirigirán al Tribunal Regional que sea competente, con arreglo al artículo treinta y ocho. Las denuncias se presentarán al mismo Tribu-

(Continuará)

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

NUEVO TEATRO

TELEFONO 1315

HOY Butaca 1,60 y 2,10 Último día
Lo más sensacional. Lo más emocionante

El tigre de Eschnapur

Magífica producción de «Hispania Tobis»
Creación de La Jana y Kitty Janizen

TEATRO PRINCIPAL

TELEFONOS: 1323, TEATRO — 1765, TAQUILLA

HOY Butaca 1,60 y 2,10 ESTRENO
La mejor producción de la gran cantante Marta Eggert

Alondra

(Continuación)

trados, sustituyéndoles, caso necesario, otros de la misma Audiencia, que designará su Presidente, el cual también hará la designación de Secretario de aquélla, nombramiento que recaerá en un Oficial de Secretaría que cobre sueldo del Estado.

Las apelaciones se elevarán por el Juez, con oficio de remisión, al Presidente de esta Sala especial —que será el de más categoría o el más antiguo—, quien, por medio del Secretario acusará recibo el mismo día en que tengan entrada los autos, o, lo más tarde, al siguiente.

Capítulo VI

De los Juzgados Civiles Especiales

Artículo 33. A cada uno de los Tribunales Regionales de Responsabilidades Políticas se le asignará un Juzgado Civil Especial constituido por un Juez de Primera Instancia o Magistrado de la Carrera Judicial y un Secretario del Cuerpo de Secretarios Judiciales, los cuales serán nombrados por la Vicepresidencia del Gobierno, a propuesta del Ministerio de

Una alocución del Führer-Canciller

Munich.—Con motivo de la celebración del 19 aniversario de la fundación del partido Nacional Sindicalista, Hitler ha pronunciado una alocución explicando las diferentes etapas

de la lucha del Nacional Socialismo hasta llegar a la Conquista del Poder. Hizo una historia detallada de este período de la vida alemana, la cual ha alcanzado su plenitud de triunfo en 1938.

Becas para un millar de estudiantes

Berlín.—El Jefe Nacional de los estudiantes alemanes, Scheel, pronunció ayer una conferencia en la Academia Alemana, durante la cual dió a conocer la gran labor que realiza el Nacional Socialismo en favor de los estudiantes. «Todo estudiante, dijo Scheel entre otras cosas, debe tener ocasión de ampliar sus estudios durante algún tiempo en el extranjero, pues es indudable que el conocer la mentalidad de los demás pueblos tiene un valor esencial para una completa formación cultural. Nuestro deseo es el de que nuestros mejores intelectuales sir-

van de enlaces entre el pueblo alemán y las demás naciones y por esta razón queremos fomentar el intercambio de estudiantes.

Por lo que respecta al actual estado de cosas, es preciso reconocer que Alemania necesita más técnicos y más profesores. Los profesores liberales acusan un déficit de unos 15.000 estudiantes y por esta razón hemos determinado la creación de becas de estudios suficientes para un millar de estudiantes, que de esta manera podrán obtener en el futuro una completa educación, absolutamente gratuita».

Reconstrucción de la industria catalana

Barcelona.—Un buque alemán ha llegado a este puerto conduciendo un importante cargamento, ayuda del hermano pueblo portugués a la población civil de Barcelona. También y procedente de Bremen, ha traído cinco mil balas de algodón, con destino a la industria catalana.

La crueldad de los rojos con sus heridos

Perpignán.—Los heridos que los rojos internaron en Francia ofrecen un estado tal de abandono que raya en lo inhumano. Entre los hospitalizados en Pau, Bayona y San Juan de Luz, hay muchos casos de gangrena y de tétanos, lo que ha motivado la defunción de bastantes heridos.

Urgente llamada a Indalecio Prieto

Londres.—Radio Norte comunicaba en la tarde de ayer lo siguiente:

«Según informaciones que llegan a París, se sabe que el Comité ejecutivo del Partido

Socialista, Obrero español, ha acordado invitar al Ministro Socialista, Indalecio Prieto para que, sin excusa ni pretexto, regrese inmediatamente a España».

Nuevo atentado judío frustrado

Nueva York.—El órgano de la Federación germano-americana «The Free American» publica en su último número un detallado artículo acerca del atentado cometido por el judío Isidor Greenbaum, contra el Presidente de la Federación señor Kuhn.

El periódico dice que Greenbaum se abalanzó contra Kuhn apuntándole con un revolver, pero que gracias a la rápida intervención de los agentes del servicio de orden, pudo ser evitado que disparase.

Greenbaum, una vez detenido, se excusó diciendo que se encontraba en un estado de gran sobreexcitación. Sin embargo, las autoridades rechazaron semejante excusa, puesto que el hecho de que fuera provisto de un revolver hace suponer que había planeado previamente el asesinato.

El Inspector de Policía, en cargo de investigar el caso, como es también un judío, ha silenciado el hecho de que Greenbaum apuntara con su revolver.

Reunión del Patronato Nacional Antituberculoso

Burgos.—Bajo la presidencia del Ministro de la Gobernación don Ramón Serrano Súñer, ha celebrado sesión en la tarde de ayer el Patronato Nacional Antituberculoso.

Esta es la primera sesión que tiene lugar después de la muerte del llorado General don Severiano Martínez Anido.

Las primeras palabras del señor Serrano Súñer fueron de elogio para el fallecido General cuyo nombre quedará ligado para siempre a esta obra.

Expresó en líneas generales que la citada organización ha terminado su fase preparatoria teniendo ahora que presentarse para comenzar una obra de carácter humanitario, a la que él, en todo momento, prestará todo su apoyo.

Este periódico cuesta hoy VEINTE céntimos. La diferencia se destina a la adquisición de prensa para nuestros gloriosos combatientes.

Bautizo de un hijo del Ministro de la Gobernación

Zaragoza.—En el Pilar, ha recibido las aguas del bautismo, administradas por el canónigo señor Guallar, un hijo del señor Serrano Súñer nacido recientemente. Actuaron de padrinos María Fernández de Heredia y el Subsecretario del Interior, asistieron la esposa del Caudillo, su hija Carmencita, el Ministro de la Gobernación y algunos de sus amigos particulares. El nuevo cristiano fué pasado por el manto de la Virgen.

A la salida del templo, el público ovacionó a la señora del Generalísimo y al señor Serrano Súñer.

Las relaciones hispano-francesas

Algunas afirmaciones del discurso de Daladier

París.—El discurso de Daladier en la Cámara, anunciando el reconocimiento «de jure» del Gobierno Nacional, es el tema de los comentarios en los medios oficiales franceses.

Se hace resaltar que en dicho discurso el Jefe del Gobierno elogia los propósitos del Gobierno de Londres de reconocer también al de Franco.

Habló Daladier del informe que había recibido del señor Berard, que se encuentra en Burgos, según el cual el reconocimiento no conviene aplazarlo ni un día más.

Hace constar el fracaso del gobierno republicano en Cataluña, que no deja lugar a dudas en cuanto al desastre de los rojos españoles.

Habla después de las relaciones con el Gobierno nacional, ya que éste está en posesión de toda la frontera franco-española. La victoria del gobierno republicano—dice—no es posible ni aunque otro país le ayude con armamento de una manera decisiva. El Presidente Azaña ha perdido por completo la fé en la victoria.

Manifestó después que el gobierno británico reconocerá al de Franco en la próxima semana, repitiendo que Francia no puede demorar el reconocimiento por no estar despejado el problema internacional.

Terminó afirmando que el Gobierno francés estaba decidido a reconocer al de Burgos porque así conviene a la política internacional.

París.—En el discurso que ayer pronunció Daladier, hizo constar que el reconocimiento del Gobierno de Burgos sería «de jure», y que así sería propuesto al Consejo de Ministros del lunes.

París y Londres harán simultáneamente la declaración del reconocimiento

Londres.—El reconocimiento oficial del Gobierno nacional de Burgos por Francia e Inglaterra, será hecho público y simultáneamente por Daladier y Chamberlain en las Cámaras respectivas.

La representación inglesa de Londres

Londres.—Mientras se decide la persona que ha de ocupar la

Embajada inglesa en Burgos, seguirá encargado de los asuntos relacionados con este país el actual agente inglés en la España nacional Sir Robert Hogson.

El próximo Consejo francés en el Eliseo

París.—Como se ha anunciado, el lunes próximo se reunirá el Gobierno francés en el Eliseo bajo la presidencia de Lebrum.

El objeto de esta reunión no es otro que el de acordar los términos de la declaración del reconocimiento «de jure» del Gobierno del general Franco por Francia.

Azaña tendrá que abandonar hoy la embajada de París

Londres.—Radio Nacional de Londres comunicaba en la tarde de ayer la noticia de que en virtud de conversaciones llevadas a cabo, el ex Presidente de la fenecida República marxista, Manuel Azaña, tendrá que abandonar en la tarde de hoy, domingo, la embajada de París.

Se asegura que Azaña, en unión de su cuñado fijará su residencia en Saboya.

Han terminado las conversaciones entre el Representante francés y el Conde de Jordana.—El lunes se publicará el correspondiente comunicado

Burgos.—Con resultado satisfactorio han terminado las conversaciones que venían celebrando el ex-Ministro y Senador francés, señor Berard, y el Conde de Jordana.

El señor Berard ha estado en la tarde de ayer a despedirse del Ministro de Relaciones Exteriores español, con el que conversó por espacio de una hora.

Hoy saldrá para París el señor Berard.

Burgos.—El próximo lunes se publicará simultáneamente en París y Burgos el comunicado oficial con el resultado de las gestiones llevadas a cabo en Burgos por el enviado del Gobierno francés, León Berard.

En Cataluña se ha asestado el golpe decisivo al comunismo

Berlín.—El «Berliner Boersen Zeitung» dedica el artículo de fondo de su número de hoy a examinar los motivos que han originado la agitación que actualmente reina en el mundo

y escribe: «La Conferencia de Munich despejó la atmósfera y claramente quedó demostrado que la potencia de los Estados autoritarios representaba la más firme garantía para la defensa de la paz. Entonces unos hombres clarividentes de los países democráticos supieron deducir de ello las oportunas consecuencias y parecía despejarse el horizonte para permitir el pacífico desarrollo de los acontecimientos.

Pero de pronto, el atentado del asesino judío Gruenspan, vino a interrumpir esta labor. Las medidas de represalia tomadas en Alemania produjeron un efecto violento en el mundo judío-democrático. Y

DE LA CRONICA DE SPECTATOR

(Viene de la página 1.ª)

to de una serie de robos concienzudamente estudiados y perpetrados durante más de un año de tiranía absoluta, este sujeto logró escaparse a Marsella, como si el refugio extranjero pudiera ser patente de corso para los ladrones vulgares. Durante la época de barbarie, fué comisario de guerra un tal Valbuena, personaje mal encarado, que llegó a tener más influencia que el propio comandante militar. Sus procedimientos terroríficos y su obsesión por la Quinta Columna, hicieron que la gente le tuvieran pánico como al repugnante Márquez, y que a su paso puertas y ventanas se cerrasen por el temor de que el Valbuena cometiera alguna villanía de las innumerables que perpetró con refinamiento.

Este sujeto parece que fué el que impuso la moneda en la Isla acuñada con el metal robado en los templos y conventos con el que se hicieron unas monedas ridículas, que llevan la estrella de cinco puntas y el emblema de Menorca. Esta moneda, como la propia del gobierno «legítimo», no tenía apenas valor y las gentes se dedicaban al intercambio de productos que cambiaban con toda clase de precauciones y otras transacciones con la propia moneda que España había lanzado, y que era válida, porque fué emitida antes del 18 de julio.

Muchas familias escondieron mucha plata y hasta calderilla en casas y huertas y las personas que no tenían productos para cambiar, estaban condenadas al hambre más completa.

Mientras tanto, los almacenes de la República estaban repletos de víveres y, al llegar nuestras tropas, han caído integradamente en nuestro poder y de los cuales se servían únicamente los cabecillas para prepararse una vida fastuosa.

El último de los cabecillas erigido a la categoría de comandante militar, fué un tal Gonzalo Ubieta, que los rojos enviaron desde Cartagena. Es

te sujeto, condecorado por Azaña y Prieto con la Placa de Madrid, dejó en la Isla las maletas y su cartera, en la precipitación de la fuga, y con todo ello una correspondencia interesantísima, por la que vino en conocimiento de sus errores, tanto como la despreocupación a la hora de mostrar cierta virilidad.

Todo ese equipaje, expuesto en los propios salones de la Comandancia, los he visto yo como en una exposición. Y hay en él toda clase de objetos y toda suerte de utensilios. Se advierte fácilmente que, independientemente de su carrera, era un ladrón vulgar, excesivamente aficionado a los relojes de sobremesa.

Con el desenlace triunfal de nuestras armas, han terminado en la Isla unos días cruentos de guerra; pero lo que más sorprende es el lujo de fortificaciones y las obras magníficas de defensa que los rojos amontonaron en dos años y medio y que de nada les han servido, pues, aunque por lo visto había entre ellos buenos técnicos, a los que aconsejaban lo que debía hacerse, les faltó en el momento supremo corazón capaz de jugarse la vida por un ideal.

Y en cuanto los ladrones se vieron satisfechos con el botín ese ideal se cifraba exclusivamente en el imperativo de escapar.

La historia de la desaparición de los cabecillas marxistas, ha sido, a través de la guerra, siempre la misma y los únicos que no se enteran nunca de su desdichada categoría, son los milicianos, a los que, para su fortuna, les queda un escaso plazo en la Península.

Un nuevo incidente en la frontera Manchú

Tokio.—Una patrulla rusa, tiroteó a un destacamento de fuerzas japonesas cerca de la frontera del Manchukuo. Se desconocen detalles del incidente.

éxitos parciales en Inglaterra y muy especialmente en Francia.

Sin embargo, el Presidente del Consejo de la Gran Bretaña ha visto con claridad los peligros a que expone semejante campaña de agitación y este es el motivo que le ha movido a aconsejar que se observe una actitud más comedida. Indudablemente, estas palabras van dirigidas a los hombres de Gobierno de los Estados Unidos.

Pero por otra parte no deja de ser significativo el hecho de que en la misma tarde en que Chamberlain miraba preocupado hacia Washington, Daladier alababa a Roosevelt, queriendo ver en la faz del Presidente de los Estados Unidos los rasgos del ángel de la paz. Este elogio, hecho por un francés, iba dirigido a la política oficial norteamericana, que ese mismo día daba a conocer sus tristes designios por boca de Vinson.